

中国当选联合国人权理事会成员

任期自2014年至2016年 俄英法等13国同时当选

第68届联合国大会12日改选联合国人权理事会成员，中国以176票当选，任期自2014年至2016年。

中国常驻联合国副代表王民在选举结束后表示，中国政府高度重视促进和保护人权并取得了显著成绩，同时积极开展人权领域国际合作。中国当选联合国人权理事会成员名符其实。此次高票当选进一步充分说明了国际社会对中国在人权领域取得巨大成就的高度肯定。

王民说，中方感谢各国对中国竞选的宝贵支持。中国将积极深入参与联合国人权理事会工作，发挥建设性作用，推动对话、合作，反对对抗、施压，为国际人权事业的健康发展作出更大贡献。

本次改选中，与中国同时当选的还有俄罗斯、英国、法国、古巴、南非、沙特阿拉伯等13个国家。

中国外交部发言人秦刚13日在例行记者会上表示，中方对所有支持中国竞选人权理事会成员的国家表示感谢，中国将继续建设性地参与人权理

事会等联合国人权机制的工作，为国际人权事业发展作出更大贡献。

秦刚说，这从一个侧面反映了国际社会对中国人权事业发展成就和积极参与国际人权交流与合作的充分肯定。中国将继续建设性地参与人权理事会等联合国人权机制的工作，倡导对话与合作，推动国际社会平等重视各类人权，以公正、客观和非选择性方式处理人权问题，为国际人权事业健康发展作出更大贡献。

人权理事会于2006年3月建立，其前身是联合国人权委员会。人权理事会是联合国主要人权机构，总部设在日内瓦。理事会共设47个席位，其中亚洲和非洲各占13席，拉美及加勒比地区占8席，东欧占6席，西欧和其他地区占7席。

联大每年改选三分之一左右的理事会成员。理事会成员每届任期三年，最多可连任一次。连续两任后须间隔一年方可寻求新任期。中国曾在2006年至2012年担任人权理事会成员。

综合新华社消息



王民(中)在联合国总部参加联合国人权理事会选举。新华社发

美军火商拟加码 争夺土导弹合同

两名知情人12日披露，美国军火商雷神公司和洛克希德-马丁公司正在考虑提供更优厚条件，与中国和欧洲企业争夺土耳其防空导弹合同。

一名知情人告诉路透社记者，两家企业与美国政府正初步讨论如何修改竞标条件，从而增加美方竞争力。另一名知情人证实，内部讨论正在进行。

雷神和洛-马公司以“爱国者”系统与中国、欧洲和俄罗斯企业争夺土耳其防空导弹系统合同。中方FD-2000型系统9月中标。土耳其方面说，中方竞标条件最有竞争力。

两名知情人说，雷神和洛-马公司正在考虑的方案更全面，更能提升美方能力。方案包括双方合作生产。另外，美方考虑是否更换“爱国者”系统使用的导弹。

两名知情人还说，美方尚未作出最终决定。

美国政府已经多次施压土方重作决定。土耳其是北大西洋公约组织成员。路透社评述，美国把土耳其视为中东地区关键伙伴，两国在能源安全、反恐等领域有共同利益。不过，土耳其想要在全球事务中谋求更加独立的地位，不想对美国言听计从。

据新华社

斯诺登离美后 为吃住已花光积蓄

美国“棱镜”项目曝光者斯诺登的律师说，这名美国情报机构前雇员自离美以来几乎所有积蓄都用于购买食物和支付房租。

斯诺登的俄罗斯律师库切列纳在官方媒体《俄罗斯报》12日刊登对他的采访中说，斯诺登把几乎全部积蓄花在食物、房租、安保等方面。库切列纳说，自今年5月离开美国以来，斯诺登从一些机构和“有进取心”的个人那里获得资金支持和其他援助。他强调，斯诺登从未用美国政府的秘密情报换取金钱。

库切列纳说，斯诺登在任何国家的信息技术领域都会找到一份有前途的工作，但如果他离开俄罗斯，将失去避难者的身份。

库切列纳上周证实，斯诺登从本月初开始在俄罗斯一家大型网站从事网络维护工作。

据新华社

赵白鸽当选国际红十字会与红新月会副主席

红十字会与红新月会国际联合会13日在澳大利亚悉尼举行全体大会，日本红十字会会长近卫忠辉再次当选该机构主席，中国红十字会常务副会长赵白鸽当选副主席。

赵白鸽在当选后表示，近年来，中国红十字会重点加强了与非洲、中亚和亚太地区国家的合作。

中国红十字会今后将积极发挥应有作用，与其他国家红十字会共同应对人道主义挑战，为减轻人类苦难、保护人的尊严、促进世界和平而努力。

本次全体大会接纳塞浦路斯、南苏丹两个国家红会为红十字会与红新月会国际联合会新成员。至此，

红十字会与红新月会国际联合会成员将达189个。

联合会副主席由联合会大会选举产生，每4年选举一次。联合会将全球分为4个选区（欧洲、非洲、亚太、美洲），每个选区选出一名副主席，每届任期4年，可连任两届。

据新华社

沙特正式拒任联合国非常任理事国

联合国秘书长潘基文的发言人内西尔基12日证实，潘基文当天已收到沙特阿拉伯方面拒绝担任安理会非常任理事国的信件。

内西尔基说，这件事现在将由沙特、联合国安理会及全体会员国共同考虑。

据记者获得的信件文本，沙特常驻联合国代表穆阿利米12日致信

潘基文说：“沙特政府决定告知您，很遗憾，在2013年10月17日当选后，沙特将无法担任2014年和2015年的安理会非常任理事国。”信件附有沙特外交部10月18日发表的相关声明。信中，沙特还重申对联合国及其各个机构的承诺，赞赏潘基文在处理国际事务中展现的领导能力。

第68届联合国大会10月17

据新华社

埃行政法院提前两天解除紧急状态

埃及行政法院12日宣布当天下午4时解除持续3个月的紧急状态。但安全部队方面说，没有收到法院正式命令，仍将继续执行紧急状态。

埃及政府本月初决定，定于本月14日解除紧急状态。而行政法院决定，把这一日期提前至12日。

解除紧急状态意味着宵禁结

束。

8月14日，埃及当局对前总统穆尔西支持者的示威营地实施清场，随后宣布全国进入为期一个月的紧急状态，同时每天19时至次日6时在14个省份实行宵禁。此后，过渡政府数次缩短宵禁时间，并于9月12日把全国紧急状态延长两个月。现阶段，宵禁时间为每天凌晨

1时至5时。但由于每周五易发生示威，周五宵禁时间为19时至次日5时。

不过，埃及军方12日告诉美国有线电视新闻网记者，仍在执行紧急状态规定，原因是尚未收到来自法院的正式命令文本。埃及内政部同一天证实，同样没有收到法院命令。

据新华社

镇江市拍卖行有限责任公司拍卖公告

(国家AA级资质拍卖企业)

接受委托，对下列标的进行公开拍卖，公告如下：

一、拍卖标的：
1、2011年2月大众帕萨特轿车一辆，169600元(即日起接受咨询并展示，有意参拍者索取详细资料并现场查勘，并持有关证明，交纳相应的参拍保证金办理参拍手续，保证金汇入扬中市人民法院，账号：110404809000018616，开户行：工行扬中市江洲支行<以款到账为准>。报名截止日为：2013年11月22日下午4时；咨询、报名地点：扬中市春柳南路28号；联系电话：88025899 18921566915)；
2、2004年1月帕萨特轿车一辆，4万元；

3、2003年12月桑塔纳轿车一辆，2.4万元；

4、2004年1月桑塔纳轿车一辆，2.2万元；

二、拍卖时间：2013年11月23日上午10时整。

三、即日起接受咨询(节假日除外)。于2013年11月20日至11月22日拍品作展示并办理参拍手续。请有意参拍者在拍品展示期间现场查勘，持有关证明、交纳相应的参拍保证金办理参拍手续。

四、咨询、拍卖地点：镇江市长江路9号五、联系电话：0511-85275988 85282563

六、网址：<http://www.zjauction.net>
<http://www.js-auction.com>

马耳他叫卖国籍 售价65万欧元

马耳他议会12日同意，向非欧盟国家的申请者售卖国籍，每个名额标价65万欧元(约合87万美元)，预计每年将有200至300名申请人。

马耳他是欧盟成员国，也是申根签证国家，还与美国有免签协议。路透社评述，取得马耳他国籍，意味着同时获得在其他欧盟国家工作和居住的权利。

暂不清楚计划何时开始实施。只是，马耳他国内不少人持反对态度。反对党领导人巴苏蒂尔在议会警告说，马耳他可能会成为“避税天堂”。

据新华社

奥巴马“言而无信” 支持率创新低

最新民意调查结果显示，美国民众对总统奥巴马的支持率跌至新低，主要原因因为不满奥巴马力推的医疗改革执行现状。

多数美国选民首次认定，奥巴马不诚实，不值得信任。

美国昆尼皮亚克大学6日至11日调查2545名选民，13日发布结果。调查对象中，54%不满意奥巴马的执政表现，39%认可。10月1日发布的结果中，奥巴马的不支持率和支持率分别为49%和45%。

奥巴马的不受欢迎程度直逼前任小布什在同一执政阶段面临的境地。

“与所有新任总统一样，奥巴马总统与美国选民有一个蜜月期，支持率接近六成，”昆尼皮亚克大学民意调查所副所长马洛伊说，“随着婚姻持续，他的支持率跌至4成至5成区间，不算优秀，也还不错。但是，他的支持率现在首次跌破4成关口。”

调查结果显示，奥巴马的“招牌工程”医疗改革推行不力，是选民不满的主要原因。多数美国人对医改前景悲观。43%的人预计医疗质量将进一步下降；33%认为将维持现状；仅19%认为将有所改善。

奥巴马所作言论也引发选民强烈不满。他说，如果美国民众认定医改前的医疗保险方案好，“你们可以留着”。马洛伊说：“奥巴马说错了话，遭到许多人厌恶。46%的选民相信，奥巴马有意欺骗他们。”

据新华社

跃居权势榜首位 普京称“令人警惕”

被视为全球最有权势的人，感觉如何？俄罗斯总统普京的回答是，“令人警惕”。

美国《福布斯》杂志10月底发布2013年度“最有权力人物”排行榜，普京击败美国总统奥巴马，跃居榜首。这是奥巴马最近三年首次名落第二，普京排位第一则是多年罕见的情况。12日，普京接受韩国KBS电视台采访时首次对这一排名作出回应。俄总统网站发布的访谈记录中，普京说，感谢《福布斯》杂志的专家们，不过他对这个排名的看法是：“令人警惕，因为这会使他做决策时受到一些限制。”普京补充说，他选择降低对这个排名的关注度，原因是如果对它赋予太多含义，会影响决策，而那将非常遗憾。

普京13日访问韩国，预计将会晤韩国总统朴槿惠。

据新华社

澳前总理陆克文 宣布正式退出政坛

澳大利亚前总理、工党议员陆克文13日晚在众议院宣布辞去联邦议会议员职务，正式退出政坛。

陆克文说：“选择此时辞职是为把可能引发的混乱减到最低程度。”就退出政坛的原因，陆克文说，这一决定是为家人考虑。陆克文表示，感谢选民选举他成为联邦议会议员并出任总理，称总理职务是“世界上最艰难的工作”。同时，他祝愿现任总理阿博特及家人一切顺利。

今年9月7日，工党在联邦议会选举中完败于自由党-国家党联盟，结束了6年的执政期。时任总理、工党领袖陆克文在承认败选的同时辞去工党党首。

据新华社